
УКРАЇНА 

МЛИПШСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 
(54 сесія 8 скликання) 

РІШЕННЯ 

29 березня 2024 року 

Про затвердження акта приймання-передачі 
основних засобів: адміністративної будівш та 

. . . 

гаражн1 прим1щення розташоваю за адресою: 
смт Млинів, вул. Нестора Літописця, 1 із 
спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Дубенського району у комунальну 
власність Млинівської селищної ради 
Дубенського району Рівненської області 

№3296 

Відповідно до рішення Млинівської селишної ради від 14 грудня 2023 року 
№ 3148 «Про надання згоди на прийняття з спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Дубенського району рухомого та нерухомого майва до 
комунальної власності Млинівської селищної ради», рішення Дубенської 
районної ради Рівненської області від 20 грудня 2023 року № 276 «Про 
безоплатну передачу рухомого та нерухомого майна розташоване за адресою: 
смт Млинів, вул. Нестора Літописця, 1 із спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Дубенського району у комунальну власність Млинівської 
селищної ради» та рішення Дубенської районно1· ради від 23 лютого 2024 року 
№ 289 «Про уповноваження голови районної ради на затвердження акту 
приймання-передачі нерухомого майна, розташованого за адресою: селище 
Млинів, вул. Нестора Літописця, 1 із спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Дубенського району у комунальну власність Млинівської 
селищної ради», керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», статтями 1, 2, 4, 6 Закону України «Про передачу 
об'єктів права державно1· та комунальної власності», за погодженням з 
постійною комісією з питань планування, фінансів, бюджету та соціально
економічного розвитку та постійною комісією з питань житлово-комунального 
господарства, комунальної власності, промисловосп, підприємництва та 
транспорту, Млинівська селищна рада 



2 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити акт приймання-передачі основних засобів: адм1юстративної
будівлі та гаражні приміщення розташовані за адресою: смт Млинів, 
вул. Нестора Літописця, 1 із спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Дубенського району у комунальну власність Млинівської селищної 
ради Дубенського району Рівненської області (далі - акт приймання-передачі 
основних засобів), який є невід'ємним додатком до цього рішення. 

2. Прийняти безоплатно майно із спільної власності територіальних громад
сіл, селищ, міст Дубенського району у комунальну власність Млинівської 
селищної ради Дубенського району Рівненської області згідно з переліком, 
визнаqеним в акті приймання-передачі основних засобів. 

З. Відділу бухгалтерського обліку, економічного розвитку та 
регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівсько1· селищної 
ради вчинити відповідні дії (вжити заходи) для здійснення належного 
бухгалтерського обліку майна, яке передано у комунальну власність Млинівської 
селищної ради Дубенського району Рівненської області згідно з актом 
приймання-передачі основних засобів. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з
питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та 
постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної 

. . . 

власносп, промисловост1, шдприємництва та транспорту. 

Селищний голова Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
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